



Минэкономразвития России

МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ  
ТАМОЖЕННАЯ СЛУЖБА  
(ФТС РОССИИ)

ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ  
РУКОВОДИТЕЛЯ

Новозаводская ул., д. 11/5, Москва, 121087.  
Тел. (499) 449 72 35. Факс (499) 449 73 00,  
(495) 913 93 90.

Телегайп 611385 VETO RU.

E-mail: fts@ca.customs.ru; <http://www.customs.ru>

11.09.2017

№ 01-18/50709

На № 25328-СП/Д13 и от 07.09.2017

О применении таможенных процедур  
переработки на таможенной территории  
и переработки для внутреннего потребления

ФТС России, рассмотрев письмо Минэкономразвития России о предоставлении позиции по перечню вопросов к заседанию исполнительного комитета Консультативного совета по иностранным инвестициям в России в части вопросов, связанных с применением таможенных процедур переработки на таможенной территории и переработки для внутреннего потребления, сообщает.

Положениями пунктов 2 статей 125 и 148 проекта федерального закона «О таможенном регулировании в Российской Федерации», разработанных в связи с вступлением в силу Таможенного кодекса Евразийского экономического союза (далее – проект Федерального закона), предусмотрена возможность представления декларантом в таможенный орган в целях идентификации иностранных товаров в продуктах их переработки документов производственного, бухгалтерского и налогового учета при условии, что в них содержатся сведения об использовании иностранных товаров, помещенных под указанные таможенные процедуры, в технологическом процессе изготовления продуктов переработки.

При этом принцип FIFO реализован в редакциях пунктов 3 и 4 указанных статей проекта Федерального закона, предусматривающих, что если иностранные товары, совпадающие по наименованию, коду по Товарной номенклатуре внешнеэкономической деятельности, качеству и техническим характеристикам, помещались под таможенные процедуры несколькими партиями, то идентификация иностранных товаров в продуктах их переработки может осуществляться исходя из предположения, что иностранные товары, ввезенные в более ранние сроки, первыми были использованы для их переработки.

В части разработки правового акта Минфина России, определяющего дополнительные требования к системам учета организаций, применяющих таможенные процедуры переработки на таможенной территории и переработки

для внутреннего потребления, считаем разработку такого правового акта нецелесообразной, поскольку для целей осуществления таможенного контроля за применением данных таможенных процедур таможенным органам только необходимо, чтобы системы учета соответствовали требованиям законодательства Российской Федерации по ведению бухгалтерского и налогового учета.

Установление дополнительных требований к системам производственного, бухгалтерского и налогового учета приведет к излишней административной нагрузке на лиц, применяющих таможенные процедуры переработки на таможенной территории и переработки для внутреннего потребления.



Р.В. Давыдов